

淇滨晚报



2008年7月17日 星期四 农历戊子年六月十五 今日8版 总第1548期 网址://www.hbrb.com.cn 国内统一刊号:CN41-0090 鹤壁日报社主办 热线:3313880

“六级预案”保今夏市民用电

晚报讯(记者 邓少华 实习生 申贺)7月16日,记者从市发改委工业运行局了解到,受电煤不确定因素和电力需求旺盛等情况的影响,预计今年夏天我市最高负荷将达到50万千瓦。为了确保全市有序用电,市发改委出台了“六级预案”。

“六级预案”是按照供电缺口的不同程度划分的调控预案,分紫、红、橙、黄、蓝、浅蓝六个级别,最大的电力缺口在12万千瓦以上,最小的在2.25万千瓦以内。当系统出现电力缺口时,供电部门将按照分级方案控制负荷。按照预案要求,当电力缺口在12万千瓦以上时,用

电大户必须严格按预案指标用电,除居民生活、重要单位、重要场所、重点企业以及涉及国计民生的有关生产外,其他大部分工矿企业按照调度命令停产让电。按照“先错峰、后避峰、再限电、最后拉闸”的原则,确保电力供需平衡。据市发改委工业运行局相关负

责人介绍,预计今年夏天省网最大负荷将达到3050万千瓦,比去年增长559万千瓦,同比增长22.44%。受经济快速发展拉动,今年上半年我市用电较去年同期增长34%,高于全省平均水平。由于电煤供应等不确定因素影响,迎峰度夏期间又正值北京奥运盛会,今年夏天很可

能出现区域性、时段性的电力紧张局面。一旦出现电力紧张的局面,电力部门将优先保居民生活、医院、学校等涉及公众利益单位的用电需求,压缩高耗能、高污染企业电力需求,优先保重点企业生产用电。(线索提供 王海英)

今日看点

“灾区之行让我终生难忘”

▲3版/鹤壁新闻

评说高校取才尺度

▲4版/特别关注

预告

7月17日晚8时:文艺晚会:市妇联专场《家庭才艺比赛》
7月18日晚8时:数字电影《天那边》
7月19日晚8时:数字电影《男儿本色》

市文化局



ARROW 箭牌卫浴
6周年庆典促销大行动
活动日期:7月18日-7月20日
咨询热线:3289688 3366096
地址:107大转盘西100米万商隆建材一楼南区

中国驰名商标 国家免检产品
黄酒之源 会稽山
地址:新区黄河路中段(鹤壁西北门东)
电话:2180887 15939207770

总值班 吕 游
编辑 郭红艳



为农民朋友送健康

7月15日,医疗专家正在为农民朋友进行健康检查。

当天,市中医医院的10余名医疗专家深入到浚县屯子镇王村,开展了以“构建和谐医患关系”为主题的送医下乡活动。专家们为村民送去了800余本健康教育宣传册,还深入到患者家中,为患者服务。

李国庆 杨拥军 摄

大企业拉动大产业 大产业支撑大城市

■开发区管委 刘新胜

目前,国内外专家已基本形成共识,认为20世纪是工业化大发展的世纪,21世纪将是城市化大发展的世纪。城市的发展繁荣问题已经凸显在城市建设者和管理者面前。笔者认为,建设大城市,需要大产业来支撑,大产业需要大企业来拉动。产业支撑是城市繁荣的基本条件,离开了产业经济的支撑,城市发展就失去了原动力,城市建设就成了无源之水,无本之木。

首先,大企业是一个城市财政税收的重要来源。大城市建设需要完善的基础设施和服务设施来配套,需要大量的资金投入。即使城市基础设施完成后,其后期管理和维护也需要相当多的资金进行支持。如果有几个大型龙头企业提供税收来源,城市建设就有了源源不断的资金保障。

其次,大企业是聚集城市人口的重要载体。我市到2020年城市人口要超过100万人,其中新区人口规模要达到

50万人。单靠本市行政、事业单位安置人员是非常有限的。如果只是让农民搬到新区居住而不能提供就业岗位也是不现实的。大企业尤其是劳动密集型企业能够提供大量的就业岗位,吸纳大量的就业人员,从而使城市人口迅速增加。

再次,大企业是带动城市发展的战略引擎。大企业的成长往往代表了一个城市的创新能力,能够带动城市在产业层次、城市建设和各项社会事业实现新的提升。而企业吸纳的就业人口又拉动了消费,推动了物流、商贸、餐饮、服务等第三产业的发展,增强了城市活力,促进了城市繁荣。漯河市近年来依靠双汇集团的发展,一跃成为全国首家中国食品名城,获得中国特色魅力城市和中部最佳投资城市称号,其名市、强市之路值得我们借鉴。

为加快培育我市的龙头企业,壮大城市产业支撑,笔者特提出如下建议:

一是要把培育大企业作为一项非常紧迫的战略任务来抓。要高度重视产业发展工作,把培育大企业作为大城市建设的一件大事来抓,深入研究我市现有产业现状和存在的问题,制订培育龙头企业、壮大产业支撑的发展规划。经过5年左右的发展,力争使我市涌现出一个以上产值超100亿元的特大型龙头企业,若干个产值超亿元、10亿元的骨干企业。

二是要加大对现有企业的指导和管理力度。对于全市所有的工业企业,要根据产值、税收、安排就业人数等情况分别进行排名,将排名居前的若干企业和发展潜力大、市场前景好、科技含量高的企业,如永达、大用、天海、鹤煤等,特别是重点劳动密集型企业,列为政府重点保护对象,给予重点指导和扶持。建议建立优秀企业表彰制度,每年对发展速度快、表现突出的企业负责人给予隆重表彰,在全社会形成尊重企业、崇尚发展的浓厚氛围。要全面提高我市企业管理者的素质和经营水平,抓紧培育一批具有强烈发展意识、全球视野和创新思维的企业家。建议定期举办政企联谊会或产业发展座谈会,加强政府与企业之间的联络,广泛征求社会各界在加快产业发展方面的意见和建议。建议利用多种形式加大对重点企业、特色产品的宣传力度,扩大特色企业的品牌及产品知名度。

三是要积极营造有利于大企业成

长的软硬环境。建议进一步加大对经济环境的治理力度,叫响鹤壁风清气正、优质高效的政务环境品牌。建议建立投资环境评价机制,定期对影响投资环境的行政效率、法规政策、收费环境、社会治安、社会服务等进行检查评估,并将评估结果及时向市委、市政府和社会各界反馈。通过努力,力争把我市打造成为河南省、中部地区乃至全国闻名的投资创业宝地。

四是要树立新的资源观念和品牌理念。在市场经济条件下,并非只有矿产才是资源,没有什么不可以作为资源的,包括自身独有的特色的东西都可以作为资源。既包括地下的也包括地上的,既包括黑色的也包括绿色的,既包括有形的也包括无形的。所以,要注重将本地资源和外地资源结合起来,加强地区间的经济技术合作;要把发展实体经济和虚拟经济结合起来,不断拓展经济发展新空间;要注重企业的品牌塑造,逐步使产品由鹤壁制造向鹤壁创造转变。

五是要全面加大招商引资力度。要发挥现有企业在招商引资中的主体作用,动员企业积极参与在对外招商过程中的企业对接活动,并利用企业及法人代表自身社会关系,积极引荐、介绍其他企业来鹤壁投资。对招商引资工作中成绩显著的企业和社会各界人士要授予荣誉称号并给予适当的物质奖励。

市第一人民医院眼科(新区)
准分子激光治疗仪治疗近视、散光
暑假期间学生优惠200元
咨询热线:3331338 3331330

康露矿物质水
高品质健康饮用水
送水热线:
2189188(新区) 2668668(山城区)

同在一方热土 共建美好家园
淇滨晚报 鹤壁市城市管理局 联办